

## “二夫人”被指偷情,南非总统紧急回国

南非总统夫人红杏出墙的传言让正在印度出访的南非总统祖马颜面扫地。据悉,这回给祖马戴“绿帽”的是其现年35岁的二夫人纳都利,目前正随祖马在印度访问。南非当地媒体日前刊出一封匿名信,信中声称纳都利和贴身保镖芬达·托莫有染。丑闻曝光后,祖马被迫紧急回国处理危机!

## 总统家传绯闻

## “二夫人”与保镖偷情?

据报道,南非总统祖马与其“二夫人”农普梅莱洛·纳都利·祖马于6月2日飞抵印度西部商业中心孟买,开始对印度进行为期3天的正式访问。这是祖马就任南非总统后首次出访印度。让人做梦也想不到的是,总统和夫人前脚刚跨出国门,南非德班市的祖鲁语报纸《伊兰加报》后脚便抛出一枚“重磅炸弹”。该报刊出一封匿名信,声称纳都利和来自索韦托黑人居住区的贴身保镖芬达·托莫有染,发生了婚外情。

该信中写道:“目前家族中议论最多的是,她(纳都利)腹中的孩子究竟是谁的?是祖马的还是她贴身保镖的?”信中进一步指出,“纳都利有一阵曾与祖马分居,并且彼此互不说话,正是在这个期间,她神不知鬼不觉地怀上了身孕。”信的末尾落款是“关切此事的家族成员们”。

《伊兰加报》指出,寄信者真实身份不明,而芬达·托莫在东窗事发后已经“畏罪自杀”。而就在此前一周,有媒体报道称纳都利已经怀上祖马的第

21个孩子。如今,伴随着纳都利外遇的传言不断扩散,她所怀的是否真是“龙种”不禁受到广泛质疑。

现年35岁的纳都利是祖马现任3位夫人中的第二位。两人2008年结婚后,已经有2个孩子。由于年轻且善于社交,纳都利深得祖马宠爱,经常高调出现在各种公共场合。

## 总统回国“灭火”

6月11日,世界杯开幕式将在南非约翰内斯堡“足球城”举行。南非总统祖马届时将以东道主身份,迎接来自全球各地的贵宾。偏偏这个节骨眼上,总统夫人红杏出墙的传言甚嚣尘上,不禁让祖马颜面扫地。后院失火后,祖马匆匆结束印度之行,于5日动身回国,以便与3位夫人、孩子和家族成员召开紧急家庭会议。消息人士称,“他想知道是谁写了那封匿名信,并且如何尽快让媒体‘闭嘴’。”

6月3日,祖马家族发言人在一封声明中,严厉驳斥那封匿名信和祖马家族成员有关,反控这是祖马政敌故意传播谣言、恶意抹黑。祖马的发言人拒绝对此事件发表评论。 朗天



祖马与“三夫人”纳都利

## “盖帽”堵漏

英国石油公司4日成功把一个漏斗状装置安放在墨西哥湾油井漏油点上方,开始向海面船只输送部分泄漏原油。

美国海岸警卫队司令、泄漏事故救灾总指挥萨德·艾伦告诉《华盛顿邮报》记者,新装置现阶段每天可以收集大约1000桶漏油。

井口视频画面显示,仍有原油和天然气从装置四周喷出。艾伦说,英国石油将关闭“盖帽”装置上的排气阀,集油量可能增加。 蒋晓晓(新华社供本报特稿)

## 救援船再驶加沙 以士兵登船拦截

驶往加沙地带的国际人道主义救援船“雷切尔·科里”号5日遭到以色列海军拦截。当天中午,以军士兵登船,双方没有发生冲突。

以国防军发言人办公室发表声明说,经“雷切尔·科里”号同意,以海军士兵在未与船员发生冲突的情况下登船,以军将把救援船拖往以南部港口阿什杜德。

“雷切尔·科里”号救援船来自爱尔兰,载有大约1200吨援助物资,其中包括建筑材料和纸张等以色列严格控制运入加沙的物资。以方要求该船在以港口靠岸,船上援助物资经以方检查后运入加沙,但遭到和平组织拒绝。 据新华社

中国过敏病新成果推广中心  
过敏病不容忽视

## 专家忠告:过敏病不可乱用药及其危害性

目前市场治疗过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、结节性痒疹、过敏性紫癜、过敏性结膜炎、过敏性鼻炎等)药物鱼龙混杂,抗组胺、外涂药、外喷药、冰镇药、地塞米松、强的松、葡萄糖酸钙等常规治疗方案,用时立刻止痒,症状改善,破坏皮肤正常的免疫平衡、形成对药物的依赖性,往往普通药物包装成包治百病的神药,南京中央路278号南京中医过敏病研究院专家(025-86589903)忠告:看过敏病要到专业诊疗机构就诊,是治好疾病的关键,小病不重视,有病乱求医,乱用药,花冤枉钱、延误病情,演变成大病,给以后治疗带来难度,

是目前过敏病发病越来越高的根本原因。许多慢性过敏病患者身上往往不止一种病,而不同疾病之间相互影响形成恶性循环,同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、五官科等,过敏病发病是多学科,自然界过敏原有成千上万种,按目前医疗条件也只有查几十种过敏原,只能做临床参考。据世界卫生组织最近统计,过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短10-20年,过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤病表现出来,侵犯呼吸道、肝、肾胃肠、五官等器官,严重时会引起喉头水肿,窒息死亡,危害极大必须引起足够重视。

## 彻底治疗过敏病轰动医学界

面对医学领域极富挑战课题,南京中医过敏病研究院是国内唯一一家集科研、治疗于一体专治过敏病名医医疗机构,多年吸收美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验,经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法”“基因免疫疗法”“活能克毒疗法。”取得良好的效果,调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质,解决传统治疗过敏病抗过敏及热敷或外用药物(外喷药)等。治标不治本、不能根治的弊端。1-3天症状消失,达到彻底根治目的,成功的解决过敏“治疗不彻底”和“容易复发”的难题。填补国内这一医学

空白,攻克过敏病医学领域新时代,该疗法是世界医学史上的飞跃。

无锡张先生患湿疹、皮炎、过敏性鼻炎、三十多年到过上海、北京及当地各大医院,治疗过疗效不佳,看到报纸报导到南京中医过敏病研究院通过一个疗程系统治疗,病全好,三十多年疾病、一朝祛除,到目前为止,治好全国数十万例过敏患者,无一例复发者。

将邀中国过敏病研究院专家来宁会诊。时间:6月6日至6月18日,会诊后有主任继续诊治,节假日不休。

专家热线:025-86589903

地址:南京市中央路278号南京中医过敏病研究院专家五诊室  
火车站、汽车站乘游1、1、8、15、22、25、28、30、32、33、35、38、56、117路到许府巷站下(南京长途汽车站往南500米对面城市休闲酒店后)

“植物伟哥”免费体验  
震撼金陵男人

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品——葵力健,在石城亮相后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性能力的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。

蔬菜能补肾?太不可思议了吧!领一盒试试,啥都没用,效果说了算!”

有效果才敢搞体验,先试后买不上当!咱也试试植物伟哥。”

这个植物伟哥一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态。”才吃了几粒,觉得越来越强悍了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了!”……近来葵力健在男人们聊天时的使用频率颇高。

蔬菜能补肾!  
男人也无敌?

想了解葵力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的名字——植物伟哥。”

黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳聚糖和阿拉伯树脂等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能——能够活化男性中枢神经和男性器官。加拿大国际丰泰公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高,更易吸收,见效更快的超浓缩液态软胶囊,而且植物安全性无可比拟,对人体的不良反应为零。而使用起来更方便,一粒管三天,72小

时有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。另外,葵力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊!即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延绵3天旺盛性趣。有人曾把葵力健和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果决不逊色。而且比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

“植物伟哥”分“三步”  
提升男性控制力

葵力健广受关注的是其调控男性控制力的功能,即提升男人对两性生活的调控能力。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制不佳等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松跨过20分钟,一周三次不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全由自己决定,想长就长,想短就短。原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用葵力健后,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋

葵力健的原因之一。  
免费尝试“植物伟哥”  
今晚就改变

从前只闻其名,未见其庐山真面目的“植物伟哥”葵力健,自省城上市以来,几乎让所有男人失去了风度。为让更多男人享受植物伟哥的妙处,提高幸福指数,瑞立公司决定:

特追加500盒葵力健体验装供男性朋友免费体验,本次截至6月11日,名额限制在每日前50名。离退休、教师、经济困难等特殊人群可享受优先体验。

您想改变?还犹豫什么?应征者可通过两种方式索取价值68元的葵力健体验装一盒,一是通过葵力健江苏推广部的电话:025-52168267 预约登记。二是通过短信报名登记,只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。